



## **В Истринском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти подростка**



2 июня 2016 года в правоохранительные органы Истринского района поступило сообщение об обнаружении тела 15-летнего подростка без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Истре ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что подросток вместе с друзьями проводил время в техническом туннеле под автодорогой А-107 «Московское малое кольцо». С целью токсического опьянения мальчик вдыхал из баллона газ. После очередного вдоха он упал и перестал подавать признаки жизни. Прибывшая на место бригада «скорой помощи» констатировала его смерть.

При проведении осмотра места происшествия обнаружен и изъят 50-литровый баллон для бытового газа. В настоящее время назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, с



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

целью установления причины смерти. Устанавливаются все очевидцы, проводятся опросы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июня 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1044875>